


„aargwärb23“ im Zeichen von „Aarberg800“
Nach der letzten Austragung im Jahr 2018 erhält Aarberg nächstes Jahr wieder eine Gewerbeausstellung: Vom 1. bis 3. September 2023 hat das Aarberger Gewerbe in und um die Tennishalle auf der „Chräjeninsel“ Gelegenheit, sich zu präsentieren. Bereichert wird die Gewerbeschau durch eine Attraktion im Zeichen des Jubiläums „Aarberg800“. 
Das Organisationskomitee unter der Leitung von Hans-Ulrich Stebler befasst sich bereits intensiv mit der Ausstellung. Am bisherigen bewährten Konzept wird nicht viel geändert. Dank planerischen Anpassungen ist geplant  mehr Ausstellungsfläche im Aussenbereich zur Verfügung zu stellen, wodurch mehr Gewerbler die Gelegenheit erhalten, sich zu präsentieren. An der letzten „aargwärb“ 2018 haben rund 80 Aussteller teilgenommen. Ebenfalls vorgesehen sind wiederum Attraktionen für die jüngeren Besucherinnen und Besucher. 
Wie bisher wird für den Besuch der «aargwärb» kein Eintritt verlangt.
Im OK arbeiten folgende Personen mit: Hans-Ulrich Stebler (Präsident), Marcel Mauerhofer (Vize-Präsident), Fabian Gerber (Finanzen), Larissa Läderach (Sekretariat), Martin Perret (Werbung/Website), Patric Schmidlin (Bau), Markus Bohren (Planung), Petra Wyss (Medien), Urs Zbinden (Verkehr/Sicherheit), Christian Kallen/Gastro-Freaks (Festwirtschaft), Christian und Marc Gehri (Aarberg800).

Infos auf der Homepage: www.gewerbe-aarberg.ch

Für weitere Auskünfte:
OK-Präsident Hans-Ulrich Stebler, Tel. 079 410 70 17 

